

Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів

Станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів 27 лютого 2023 року (станом на 24 годину)

Загальна кількість акцій – 35 000 простих іменних акцій;

Кількість голосуючих акцій -35 000 простих іменних акцій (Одна акція дорівнює одному голосу).

Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних зборах:

Голосування на річних загальних зборах акціонерів здійснюватиметься з використанням бюлетенів. Одна акція дорівнює одному голосу.

Для забезпечення реалізації права акціонера на участь у дистанційних річних загальних зборах необхідно мати заздалегідь укладений договір з депозитарною установою у якій відкрито рахунок в цінних паперах на підставі договору з емітентом.

Реєстрація акціонерів та їх представників, а також голосування по питаннях порядку денного річних Загальних зборів, проводитиметься в порядку передбаченому Тимчасовим порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 № 196, а саме шляхом подання бюлетенів для голосування, засвідчених електронним підписом акціонера, депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції товариства на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів. У випадку подання бюлетенів для голосування, підписаних представником акціонера, до бюлетенів для голосування додаються документи, що підтверджують його повноваження.

Останньою датою і часом отримання депозитарною установою від акціонерів бюлетенів для голосування є дата і час проведення дистанційних зборів, а саме 28 квітня 2023 року до 18.00.